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2
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PROTEZIONE

Collare Barriera per cani
Barrier collar for dogs

G900

1 conf - 12 pcs

Collare Barriera per cani grandi
Barrier collar for big-sized dogs

G900/A

1 conf - 9 pcs

ProtectionLine
Olio di Neem
Azadirachta Indica

Protection line 
ProtectionLine nasce principalmente dall’esigenza di formu-
lare un prodotto adatto alla protezione di cuccioli, di cagne 
e gatte gestanti e in lattazione, cani e gatti anziani, convale-
scenti e soprattutto cani e gatti a contatto con bambini. L’uso 
di prodotti di sintesi in tali circostanze, infatti, presenta 
molte controindicazioni. ProtectionLine nasce inoltre dalla 
ricerca di materie prime di altissima qualità e purezza, per otte-
nere la massima efficacia nella più assoluta sicurezza. 

Perché scegliere Protection line
Perché l’uso di Olio di Neem puro, estratto per 
via meccanica, garantisce la conservazione di 
tutte le proprietà dell’Olio di Neem e dei suoi 
numerosi fitocomplessi, conferendo così ai prodotti 
ProtectionLine un’attività elevata. Tale attività è 
stata provata e confermata e deve essere attribuita 
allo specifico Olio di Neem utilizzato dai prodotti 
ProtectionLine di Camon. 

Camon con ProtectionLine  offre la più ampia gamma 
di prodotti naturali per il pet e per l’ambiente, 
prodotti sicuri sia per i nostri amici animali, sia per chi 
vive a stretto contatto con loro, compresi i bambini, 
come certificato per l’Olio di Neem dall’agenzia 
statunitense EPA.

ProtectionLine può essere utilizzata non solo su cani 
e gatti di ogni età e condizione di salute, ma anche su 
conigli, volatili, furetti ed animali da allevamento. Camon ha fatto breccia nel cuore di mi-

gliaia di appassionati portando risultati 
concreti: più felici le persone, più felici 
gli animali. 
Siamo un’azienda specializzata nell’offrire 
prodotti e soluzioni per il benessere degli 
animali da compagnia. L’entusiasmo e la 
professionalità sono gli elementi aggiunti-
vi con cui costruiamo giorno dopo giorno il 
nostro successo, indirizzati verso l’innova-
zione, l’ecologia e la naturalità. Tutti i nostri 
prodotti sono concepiti per essere in sintonia 
con l’ambiente e l’animale. La completezza 
dell’offerta e l’affidabilità Camon ha conqui-
stato non solo il mercato italiano ma anche 
parte dei più importanti mercati europei. 

La Protezione 
Naturale 

in ogni momento: 
Prevenzione, Igiene 
e Ambiente sicuro
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3 La tua protezione Naturale
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35 
cm

2
mesi

PROTEZIONE

Protezione naturale particolarmente indicata per gattini, 
gatti anziani, in convalescenza, gatte in gravidanza e 
allattamento, animali a contatto con bambini.  
This natural protection is particularly recommended for 
kittens, older or recovering cats, pregnant and nursing 
cats, and for pets in close contact with children. 

Collare Barriera per gatti
Barrier collar for cats

G901

1 conf - 12 pcs

5  
fiale

2
ml

da

Spot-On Gatto
Spot-On for cats

G910

NEEM OIL

Protectionline
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Protezione naturale per cani, particolarmente indicata 
per cuccioli, animali anziani, in convalescenza, in 
gravidanza e allattamento, animali a contatto con 
bambini. È naturale e senza controindicazioni. 
This natural protection for dogs, particularly 
recommended for puppies, older or recovering dogs, 
pregnant and nursing bitches, and for pets in close 
contact with children. Natural and safe. 

S

5  
fiale

3
ml

daPer cani
FINO A

10 Kg

Spot-On Cane
Spot-On for dogs

G911

5  
fiale

5
ml

dadaPer cani
OLTRE

11 KgL

Spot-On Cane
Spot-On for dogs

G912

NEEM OIL

NEEM OIL
Protectionline

IG
IE

NE
 E

 B
EN

ES
SE

RE
 H

YG
IE

NE
 A

ND
 W

EL
LN

ES
S

PR
OTEZIONE

NATURALE

005



200 
ml

300 
ml

Shampoo “Olio di Neem”
Natural control shampoo

G902

Lozione Protettiva manto
Protection Spray Lotion

G904

La sua speciale formula a base di olio di neem ed 
olio di wintergreen crea un effetto barriera, lenendo 
e purificando la cute irritata. Per un risultato ancora 
più efficace, prima dell’applicazione della lozione è 
consigliabile lavare l’animale con lo shampoo all’olio 
di neem.

The special synergy of Neem oil and Wintergreen 
oil features a barrier effect on your pet’s fur, with a 
soothing and purifying action on skins irritated by 
insect stings. For a better result, wash your pet with the 
Neem oil shampoo before spraying the lotion on his fur.

La sinergia di olio di Neem, argilla verde e tea tree 
oil è particolarmente efficace anche nei casi di 
irritazione, forfora, prurito. Lo shampoo rappresenta 
una validissima base per la successiva applicazione 
dello spot-on, della lozione o del collare, per ottenere 
un effetto barriera ancora più efficace.

The synergy of Neem oil, green clay and tea tree oil  
is particularly disagreeable to parasites. It is especially 
effective at soothing skin irritations and eliminating 
dandruff and itching This shampoo represents an 
excellent support for the successive application of 
spot-on, lotion or collar, to obtain a more effective 
barrier effect.

1 box - 12 pcs

NEEM OIL

NEEM OIL
Protectionline
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Salviette detergenti
Neem oil  cleaning wipes

G922

Neemstop per cani e gatti
Neemstop for dog and cat

G920

Lozione orecchie “Olio di Neem”
Neem oil ear care

G903

20x30 
cm

20
salviette

10 
g

50 
ml

Con foglie di Neem.
Una deliziosa pasta molto appetibile e gradita sia ai cani 
che ai gatti, che non disturba, ma anzi sostiene la normale 
flora batterica intestinale, e collabora con la digestione, 
creando inoltre una situazione sfavorevole alla persistenza 
dei parassiti che si insediano nell’intestino. 

With neem leaves.
A delicious and appetizing paste for dogs and cats that 
doesn’t cause any disturb and supports the normal intestinal 
bacterial flora. It cooperates with digestion while creating an 
unfavourable condition to the persistence of the parasites 
that populate the gastro-intestinal tract.

L’uso costante di questa lozione deterge e protegge 
le orecchie di cani e gatti contribuendo a controllare le 
colonizzazioni cutanee. Lenisce e calma le irritazioni 
mantenendo le orecchie del vostro animale pulite e protette 
da ospiti indesiderati.

Routine use of this lotion cleans and protects pet ears, while 
helping to control skin colonization. Soothes and calms 
irritations and maintains your pet’s ears clean and protected 
from unwelcome guests.

Praticissime salviette detergenti per il vostro animale domestico, 
da tenere sempre a portata di mano: a casa e in viaggio, per 
pulire il pelo e le zampe, togliere il cattivo odore, pulire il muso 
e le orecchie. La loro formulazione con olio di neem e lavandino 
rinfresca, nutre e protegge il pelo da ospiti indesiderati.

Always keep these pet cleaning wipes at reach! At home or on 
the move, they are great to clean your pet’s coat and paws, to 
control odours, to clean his face and ears. Their gentle formula 
contains Neem Oil that soothes, nourishes and protects your 
pet’s coat against unwelcome guests.

1 box - 20 pcs

NEEM OIL

NEEM OIL

Protectionline
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75
cmMAXI

Collare barriera Leis Collar
Leis Collar - Neem oil barrier collar

G914/C

1 conf - 9 pcs

Per cani
OLTRE

30 Kg

PROFUMO DI 
POMPELMO

Grapefruit
fragrance

2
mesi

PROTEZIONE

2
mesi

PROTEZIONE

35
cmS

Collare barriera Leis Collar
Leis Collar - Neem oil barrier collar

G914/A

1 conf - 12 pcs

Per cani
FINO A

10 Kg

60
cmM

Collare barriera Leis Collar
Leis Collar - Neem oil barrier collar

G914/B

1 conf - 12 pcs

Per cani
OLTRE

11 Kg

NEEM OIL

008
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IM-Modula compresse
IM-Modula tablets

G921

Salviette LEIS all’Olio di Neem
Neem oil cleaning wipes

G907

Leispray
Leispray

G909

60 
cpr

Lozione barriera all’Olio di Neem & Lavandula Hybrida. La 
caratteristica lipofila dell’olio di neem, con la sua elevata 
capacità di ripartirsi sulla cute, viene completata dalla 
frazione di attacco volatile del lavandino.

The synergy of neem oil and lavandin  results in a valuable 
natural protection. The lipophilic characteristic of neem oil, 
that can be easily absorbed through the skin, is completed 
by the volatile attack fraction of lavandin. 

40 
salviette

20x30 
cm

500 
ml

1 box - 12 pcs

NEEM OIL

NEEM OIL

Protectionline
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SPRAY CORPO citronella e Neem
Body spray with lemongrqass
and neem oil
G965

100 ml

Pratico spray a base di olio essenziale di Citronella bio ed 
olio di Neem, è adatto da portare sempre con sé e pronto 
all’uso per essere nebulizzato sul corpo del vostro animale. 
La lozione analcolica è naturale ed il suo profumo è gradevole 
e ben tollerato da ogni tipo di epidermide.

Convenient spray lotion based on organic lemongrass 
essential oil and Neem oil. Always take with you this ready-to-
use lotion to be sprayed on your pet’s body. This natural lotion 
is alcohol-free and its fragrance is pleasant and well tolerated 
by all types of skin.

SCHIUMA SPRAY senza risciacquo
Olio di Neem e Lavanda
Rinse-free pet cleaning mousse
with neem oil and lavender
G970

300 ml - 6 pz

SCHIUMA SPRAY senza risciacquo
Olio di Neem e Sandalo
Rinse-free pet cleaning mousse
with neem oil and sandalwood
G971

La soluzione ideale per l’igiene quotidiana di cani e cuccioli 
senza risciacquo. Deterge il manto delicatamente e rilascia 
una leggera profumazione di Lavanda o Sandalo. La speciale 
formulazione, arricchita con puro olio di Neem dalle proprietà 
lenitive e protettive, permette una delicata detersione del 
manto in ogni momento. L’olio di Neem è un valido supporto 
alle difese del cane.

The ideal solution for the daily cleaning of dogs and puppies 
without rinsing. Gently cleanses the coat and releases a light 
Lavender or Sandalwood scent. The special formulation, 
enriched with pure Neem oil with soothing and protective 
properties, allows a gentle cleansing of the coat at all times. 
Neem oil is a valid support for your dog’s protection.

300 ml - 6 pz

Protectionline
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RICARICA SPRAY AMBIENTI
citronella e Neem (G966)
Environment spray refill
G967

250 ml

SPRAY AMBIENTI
citronella e Neem
Environment spray
G966

250 ml

DIFFUSORE per ambienti
Diffuser
G963

30 ml

RICARICA Diffusore (G963)
Refill diffuser
G964

30 ml

Il profumatore per ambienti esterni ed interni è un prodotto 
naturale e delicato che, grazie all’olio di Neem ed al pregiato 
olio essenziale di Citronella bio e linfa di Copaiba, profuma 
e rinfresca, risultando innocuo per adulti, bambini e animali 
domestici. Questo spray ambiente non contiene petrolati o 
profumazioni di sintesi.

This air freshener for outdoor and indoor environments is 
a natural and delicate product, Rich in Neem oil, organic 
lemongrass essential oil and Copaiba resin, it perfumes and 
refreshes, and is safe for adults, children and pets. This spray 
is free from petrolatum and synthetic fragrances.

Pratico diffusore per ambiente a base di olio di Neem ed essenza di Geranio e 
Citronella. Ideale per la protezione di tutta la famiglia. Svita il tappo e lascia che la 
gradevole profumazione si diffonda nell’ambiente. Riavvita per riporlo e portarlo 
sempre con te!

Convenient room diffuser based on Neem oil and essence of Geranium and 
Lemongrass. Ideal for the protection of the whole family. Unscrew the cap and let 
the pleasant fragrance spread through the environment. Screw the cap again to 
store and take it with you!

Protection Line Ambiente:
un aiuto per la protezione naturale!
Per contribuire alla protezione degli animali domestici e degli 
ambienti, offrendo anche un piacevole aroma, Camon ha 
realizzato Protection Line Ambiente: una gamma com-
pleta di prodotti a base di preziosi estratti naturali che unisce 
protezione e profumazione grazie alle gradevoli essenze.

Le essenze naturali:
preziose per corpo e mente
Le essenze naturali, conosciute anche come oli essenzia-
li, possono essere molto utili per il nostro benessere fisico 
e mentale. Grazie a strumenti come i diffusori di essenze, 
infatti, gli oli essenziali sono utilizzabili in varie modalità e cir-
costanze.

L’efficacia degli oli essenziali
Gli oli essenziali sono preziosi sia per la salute fisica, in caso 
di sintomi da raffreddamento oppure problemi muscolari, 
sia per il nostro benessere mentale. I nostri 5 sensi, che ci 
guidano nelle quotidiane esperienze che viviamo e grazie 
ai quali percepiamo la realtà attorno a noi, sono stimolati 
dalle essenze naturali: a livello olfattivo, i nostri recettori sono 
in grado di inviare messaggi direttamente al nostro sistema 
nervoso, comunicando input definiti.

Camon ha fatto breccia nel cuore 
di migliaia di appassionati portando 
risultati concreti: più felici le persone, 
più felici gli animali. 
Siamo un’azienda specializzata nell’offrire 
prodotti e soluzioni per il benessere degli 
animali da compagnia. L’entusiasmo e la 
professionalità sono gli elementi aggiunti-
vi con cui costruiamo giorno dopo giorno il 
nostro successo, indirizzati verso l’innova-
zione, l’ecologia e la naturalità. Tutti i nostri 
prodotti sono concepiti per essere in sintonia 
con l’ambiente e l’animale. La completezza 
dell’offerta e l’affidabilità Camon ha conqui-
stato non solo il mercato italiano ma anche 
parte dei più importanti mercati europei. 

www.camon.it

L’unica linea
che profuma

la tua casa
e protegge il tuo 
amico a 4 zampe
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Quando utilizzare un diffusore?
I diffusori di essenze sono strumenti utili e facili da usare, 
in casa, in ufficio o in qualsiasi altro luogo in cui ve ne 
sia necessità. L’uso di un diffusore può essere un valido 
supporto in diverse occasioni, ad esempio:
• per migliorare la qualità dell’aria degli ambienti;
• per alleviare i sintomi da raffreddamento;
• per diffondere un buon profumo;
• per calmare la mente e i pensieri;
• per modificare l’energia e il colore di un ambiente;
• per contribuire alla protezione degli animali
   e delle persone.

ZZG991/A1
Flyer 4 Ante 

Protection Ambiente
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ZAMPIRONE citronella e Neem
Diffuser
G962

1 display - 20 pcs
(2 zampironi per busta)

ZAMPIRONE citronella e Neem
Diffuser
G962/A

10 pcs
(2 zampironi per busta)

DIFFUSORE ambienti Neem
Essential oil reed diffuser
G974

3 pcs - 250 ml

Un prodotto rivoluzionario, studiato per rilasciare 
gradualmente l’olio essenziale di Citronella e l’olio di Neem 
nell’ambiente, senza produrre fumi ed odori sgradevoli.
È pratico, semplice da montare, a lunga durata e non nocivo. 
Può essere usato facilmente anche all’aperto.

A revolutionary product, designed to gradually release 
Lemongrass essential oil and Neem oil into the environment, 
without producing unpleasant fumes and odors. It is practical, 
easy to assemble, long-lasting and safe. It can also be used 
easily outdoors.

Il profumo per ambiente Neem & Sandalo, nella sua unica 
composizione di pregiate materie prime unite al puro olio 
di Neem, conosciuto per le sue eccellenti proprietà, rilascia 
nell’ambiente un accordo di note olfattive tra legni (sandalo, 
legno di guaiaco), agrumi (pompelmo, bergamotto, limone 
di Sicilia), fiori (gelsomino, mirto), spezie (coriandolo) e 
bacche di vaniglia. Le vivaci note della fragranza preservano 
delicatamente l’ambiente dagli odori sgradevoli, rendendo il 
prodotto utile anche in presenza di animali domestici. L’olio di 
Neem è un valido supporto alle difese del cane.

The Neem & Sandalwood reed diffuser, in its unique 
composition of fine raw materials combined with pure Neem 
oil, known for its excellent properties, releases an accord of 
olfactory notes between woods (sandalwood, guaiac wood), 
citrus fruits (grapefruit, bergamot, Sicilian lemon), flowers 
(jasmine, myrtle), spices (coriander) and vanilla beans. The 
lively notes of the fragrance gently preserve the environment 
from unpleasant odors, making the product useful even in the 
presence of pets. Neem oil is a valid support for your pet’s 
protection.

10
buste

20
buste

Protectionline
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500 
ml

12    
piastrine

30    
piastrine

Spray per Ambienti
Protective Spray for surrounding areas

G905

Elettroemanatore con 12 piastrine
Electric diffuser with 12 mats

G925

Piastrine per elettroemanatore
Mats for electric diffuser

G925/A

La sinergia di olio di neem e oli essenziali di menta e 
limone crea un effetto barriera su cucce, divani, tappeti, 
piante ornamentali, tappezzerie dell’autovettura e su 
tutte le superfici a contatto con bambini e animali 
domestici. E’ un prodotto naturale, che non ha alcun 
effetto nocivo per l’uomo e l’ambiente.

The special synergy of Neem oil and essential oils of 
mint and lemon features a barrier effect on pet beds, 
sofas, ornamental plants, car seats and on all surfaces 
in contact with kids and pets. This lotion consists of 
natural ingredients that are safe and non-toxic to men 
and environment.

NEEM OIL

NEEM OIL

NEEM OIL

Protectionline
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30 
ml

30 
ml

Diffusore per ambienti
Plug-in vaporizer

G906

Ricarica Diffusore per ambienti
Refill for Plug-in vaporizer

G906/A

NEEM OIL

NEEM OIL

Protectionline
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1 
litro

5 
litri

Lozione Cavalli all’Olio di Neem
Protection spray lotion with neem oil

G931

Lozione Cavalli all’Olio di Neem
Protection lotion with neem oil

G932

La sua speciale formula a base di olio di neem e olio 
di wintergreen crea un effetto barriera sul pelo del 
cavallo, lenendo e purificando la cute irritata dalle 
morsicature degli insetti.

The special synergy of Neem oil, and Wintergreen 
oil features a barrier effect on your horse’s fur, with 
a soothing and purifying action on skins irritated by 
insect stings.

NEEM OIL

NEEM OIL

Protectionline
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60  
compresse

30  
compresse

Artosalus Compresse
Artosalus Tablets

G876 G876/A

Supporto del metabolismo articolare in caso di 
osteoartrite. Acidi Grassi, Artiglio del Diavolo, 
Boswellia, Ribes Nero, Spirea.

Support of the metabolism of joints in the case of 
osteoarthritis. With fatty acids, Devil’s Claw, Boswellia, 
Blackcurrant, Meadowsweet.

60  
compresse

30  
compresse

Condrosalus Compresse
Condrosalus Tablets

G879 G879/A

Supporto del metabolismo articolare in caso di 
osteoartrite. Glucosamina, Condroitin solfato, MSM, 
NAT®,Miscela di estratti secchi di Equiseto e Boswellia 
Serrata, Collagene, Acido Ialuronico.

Support of the metabolism of joints in the case of 
osteoarthritis. Glucosamine, Chondroitin Sulphate, 
Methyl Sulfonyl Methane (MSM), NAT®, Vegetable mix 
consisting of dried extracts of Equisetum and Boswellia 
Serrata, Collagen, Hyaluronic Acid.

Camon, attraverso ricerca e collaborazione con 
molteplici professionisti ed esperti del settore 
pet, ha creato una gamma di prodotti naturali pen-
sati per supportare il benessere degli animali.

Camon, con Orme Naturali, offre una linea com-
pleta di prodotti a base di pregiate erbe officinali 
per sostenere la salute dell’animale domestico. 
Grazie al potere naturale dei vari estratti vegetali, 
tutti i prodotti sono validi coadiuvanti nel mante-
nimento del buono stato di salute dell’animale 
e sono privi di effetti nocivi e di controindicazio-
ni per l’animale. 

Sono inoltre prodotti facilmente somministrabili 
e molto appetibili, il che li rende ancora più gradi-
ti e ben tollerati dagli amici animali. 

Orme Naturali di Camon è la linea 
completa di prodotti naturali 
studiati per la salute e il benessere 
degli animali da compagnia.

Benessere 
naturale per 
il tuo animale

Proteggerli 
ti viene naturale. 

Anche a noi.

Orme Naturali
Prodotti naturali studiati per 
la salute e il benessere 
degli animali

www.camon.it

Camon ha fatto breccia nel cuore 
di migliaia di appassionati portan-
do risultati concreti: più felici le 
persone, più felici gli animali. 
Siamo un’azienda specializzata nell’of-
frire prodotti e soluzioni per il benes-
sere degli animali da compagnia. L’en-
tusiasmo e la professionalità sono gli 
elementi aggiuntivi con cui costruiamo 
giorno dopo giorno il nostro successo, 
indirizzati verso l’innovazione, l’ecolo-
gia e la naturalità. Tutti i nostri prodotti 
sono concepiti per essere in sintonia 
con l’ambiente e l’animale. La comple-
tezza dell’offerta e l’affidabilità Camon 
ha conquistato non solo il mercato ita-
liano ma anche parte dei più importanti 
mercati europei. 

www.camon.it

ZZG991/O

AEquilibriAVet è un mangime com-
plementare per cane e gatto i cui 
componenti: 

  contribuiscono a mantenere la 
normale serenità dell’animale; 

  contribuiscono a mantenere equi-
librate le sue risposte agli stimoli 
esterni; 

  non inducono sonnolenza nell’a-
nimale. 

Artosalus* e Condrosalus* sono 
due mangimi complementari diete-
tici per cani, indicati come supporto 
del metabolismo articolare in caso di 
osteoartrite per le proprie caratteristi-
che nutrizionali (tra cui efficaci tenori 
di acidi grassi omega3 totali, EPA e 
DHA, e VIT. E). 

Hybrid è un mangime complemen-
tare i cui componenti: 

 contribuiscono ai processi fisio-
logici di ripristino di una buona 
digestione in caso di difficoltà di-
gestiva; 

  contribuiscono a mantenere la sa-
lute e l’igiene della bocca; 

  contribuiscono al mantenimento 
di una fisiologica qualità e com-
posizione di saliva e lacrime. 

Enterosalus* è un mangime com-
plementare dietetico per cani e gatti 
indicato per la riduzione dei disturbi 
acuti dell’assorbimento intestinale 
grazie alle sue caratteristiche nutri-
zionali che: 

  aiutano a lenire la mucosa intesti-
nale; 

  fungono da astringenti e compat-
tano le feci molli; 

  favoriscono il ripristino dell’inte-
grità della mucosa intestinale.

* Direttiva 2008/38/CE

ZZG991/O
Flyer 4 Ante 

La Farmacia Naturale

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

Artosalus

Artosalus* è un mangime 
complementare dietetico per 
cani, indicato come supporto del 
metabolismo articolare in caso 
di osteoartrite** per le proprie 
caratteristiche nutrizionali (tra 
cui efficaci tenori di acidi grassi 
omega3 totali, EPA e DHA, e 
VIT. E).

Supporto del metabolismo 
articolare in caso di osteoartrite

www.camon.it
* L’azione di Artosalus si basa anche sulla combinazione 
 di preziosi elementi come Artiglio del Diavolo, Boswellia, 
 Ribes Nigrum, Spirea Ulmaria.

** Regolamento CE n. 1070/2010

ZZG876-A5

Il tuo cane zoppica, 
fa fatica ad alzarsi 
o tende a muoversi 

meno del solito? 
Potrebbe soffrire di 

osteoartrite

ZZG876-A5
Volantino A5 

Artosalus

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

Condrosalus* è un mangime com-
plementare dietetico indicato come 
supporto del metabolismo artico-
lare in caso di osteoartrite** per le 
proprie caratteristiche nutrizionali 
(tra cui efficaci tenori di acidi grassi 
omega3 totali, EPA e DHA, e VIT. E).

* L’azione di Condrosalus si basa anche sulla combinazione di 
 preziosi elementi come Equiseto, Boswellia Serrata, Condroitina, 
 Glucosamina, MSM e Collagene.

** Regolamento CE n. 1070/2010

Condrosalus

www.camon.it

ZZG879-A5

Il tuo animale è 
sportivo e vuoi 

proteggere le sue 
articolazioni? Oppure 

è predisposto a 
patologie articolari?

Supporto del metabolismo 
articolare in caso di osteoartrite

ZZG879-A5
Volantino A5
Condrosalus

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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60  
compresse

30  
compresse

Hybrid Compresse
Hybrid Tablets

G880 G880/A

Lievito di Birra, Maltodestrina, Farina micronizzata 
di Alga Spirulina e Ascophyllum Nodosum, Miscela 
di vegetali costituita da estratti secchi (Pau D’Arco, 
Propoli, Aloe Arborescens Vera, Altea, Liquirizia) 
Pectina, Magnesio Stearato, Cellulosa microcristallina, 
Aromi.

Brewer’s yeast, Maltodextrin, Micronized Spirulina 
and Ascophyllum Nodosum, Vegetable mixture 
of dry extracts (Tabebuia, Propolis, Aloe Vera, 
Althaea, Liquorice), Pectin, Magnesium stearate, 
Microcrystalline cellulose, Flavourings.

100  
g

Struvipet pasta
Struvipet Paste

G882

60  
compresse

1000  
mg

Ormevit compresse
Ormevit Tablets

G887

Vitamine e minerali, Estratto di carota, Alga spirulina, 
Lievito di birra.

Vitamins and minerals, Carrot dry extract, Spirulina, 
Brewer’s yeast.

GASTRO PROTETTIVO

* L’azione di Hybrid si basa sulla combinazione di preziosi elementi 
come Spirulina, Ascophyllum nodosum, Lapacho, Aloe, Propoli, 
Althea, Liquirizia

Hybrid è un mangime 
complementare i cui componenti*:

 contribuiscono ai processi 
fisiologici di ripristino di una 
buona digestione in caso di 
difficoltà digestiva

 contribuiscono a mantenere la 
salute e l’igiene della bocca

 contribuiscono al 
mantenimento di una 
fisiologica qualità e 
composizione di saliva e 
lacrime

Aiuta a controllare l’alitosi
Hybrid

www.camon.it

ZZG880-A5

Il tuo animale 
soffre di alitosi o ha 

difficoltà a digerire? 
Presenta macchie 
rossastre sotto gli 

occhi o agli angoli della 
bocca?

ZZG880-A5
Volantino A5 

Hybrid

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

StruviPet

Struvipet è un alimento complementare 
dietetico, destinato a cani e gatti, che: 

 è disponibile in forma di pasta molto 
appetibile e di facile somministrazione

 presenta delle caratteristiche nutrizionali* 
(proprietà acidificanti del’urina e 
moderata concentrazione di magnesio) 
che lo rendono indicato per la riduzione 
delle recidive di calcoli di struvite**

Per la riduzione delle recidive 
di calcoli di struvite

* L’azione di Struvipet si basa sulla combinazione di 
 preziosi elementi come Acido L-ascorbico (Vitamina C) e Metionina.

** Direttiva 2008/38/CE

www.camon.it

ZZG882-A5

Il tuo cane o il tuo 
gatto sono soggetti 

predisposti a 
sviluppare calcoli 

di struvite? 

ZZG882-A5
Volantino A5 

Struvipet
1 C

on
fezi

one comprende:20 
pcs

GASTRO PROTETTIVO

* L’azione di Ormevit si basa sulla combinazione di preziosi elementi 
 come Spirulina, le vitamine del gruppo B e le vitamine A, C, D, E

Ormevit è un alimento 
complementare i cui componenti*:

  reintegrano le vitamine del 
gruppo B e le vitamine A, C, 
D ed E

  apportano acidi grassi 
Omega-3 e fibre

 integrano la taurina, 
essenziale per la salute del 
gatto

Mangime complementare 
multivitaminico 

Ormevit

CAZN

www.camon.it

ZZG887-A5

Il tuo animale 
necessita di 

un’integrazione 
di vitamine per 

completare la sua 
alimentazione?

ZZG887-A5
Volantino A5 

Ormevit

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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60  
compresse

1000  
mg

Helpage compresse
Helpage Tablets

G886

60  
compresse

30  
compresse

1000  
mg

1000  
mg

ÆquilibriAVet compresse
Æquilibriavet Tablets

G883 G883/A

Melissa, Valeriana,Zenzero, Triptofano.

Lemon Balm, Valerian, Ginger
and Tryptophan.

Con vitamine e antiossidanti.  Eleuterocco, Mangostano  
Gamma Oryzanolo, Acido Alfa Lipoico. 

With vitamins and antioxidants. Siberian ginseng, 
Mangosteen, Gamma Oryzanol and Alpha Lipoic Acid.

60  
compresse

1000  
mg

Detoxivet compresse
Detoxivet Tablets

G885

Schisandra chinensis, Phyllantus Amarus e vitamina 
B12. Carrube, Acacia, Cardo mariano, Carciofo, 
Curcuma.

Schisandra chinensis, Phyllantus Amarus e vitamin 
B12. Carob, acacia, Marian thistle, artichoke and 
curcuma.

Detoxivet
Detoxivet è un mangime 
complementare per cani e gatti 
i cui componenti* ed estratti vegetali, 
per le loro proprietà: 

  contribuiscono ai fisiologici 
processi di protezione e 
detossificazione del fegato

  contribuiscono a mantenere il 
fisiologico equilibrio a livello 
intestinale

 proteggono il fisiologico 
funzionamento renale

* L’azione di Detoxivet si basa sulla combinazione di preziosi elementi come 
 Cardo Mariano, Carciofo, Curcuma, Cordyceps, Maitake, Shiitake, 
 Schisandra e Phyllanthus, Olio di pesce. www.camon.it

ZZG885-A5

Vuoi offrire al tuo 
animale un aiuto 

naturale per sostenere 
la normale attività di 

fegato e reni?

ZZG885-A5
Volantino A5 

Detoxivet

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

Helpage è un mangime 
complementare i cui estratti 
naturali*: 

  forniscono un apporto di 
sostanze antiossidanti

  favoriscono il mantenimento 
dei fisiologici impulsi nervosi

  favoriscono il fisiologico 
recupero psico-fisico nei 
soggetti anziani e sportivi

Per star bene negli anni

* L’azione di Helpage si basa sulla combinazione di preziosi elementi 
 come Eleuterococco, Mangostano, Gamma Oryzanolo e 
 Acido Alfa-Lipoico.

Helpage

www.camon.it

ZZG886-A5

Vuoi supportare 
la ripresa del tuo 

animale dopo l’attività 
sportiva o sostenerlo 
nella sua anzianità?

ZZG886-A5
Volantino A5 

Helpage

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

GASTRO PROTETTIVO

* L’azione di  si basa sulla combinazione di elementi come 
Melissa, Valeriana, Zenzero e Triptofano.

 è un mangime 
complementare per cane e gatto i 
cui componenti*:

 contribuiscono a mantenere la 
normale serenità dell’animale

 contribuiscono a mantenere 
equilibrate le sue risposte 
agli stimoli esterni

 non inducono sonnolenza 
nell’animale

Con l’azione rilassante di 
Valeriana e Melissa

www.camon.it

ZZG883-A5

ZZG883-A5
Volantino A5 

AEquilibriavet cane e gatto

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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20  
buste

30  
compresse

2500
mg 1000  

mg

Enterosalus
Enterosalus

G888 G889

60  
compresse

1000  
mg

Immun compresse
Immun Tablets

G884

Contiene semi di Plantago Psyllium, Enterococcus 
Faecium, F.O.S., Farina di alghe marine combinata 
con olio di fegato di Halibut.

Contains Plantago Psyllium seeds, Enterococcus 
Faecium, F.O.S., seaweed meal combined with 
Halibut liver oil. 

Echinacea, Guaranà,  Cola Acuminata,  Enterococcus 
Faecium.

Echinacea, Guarana, Cola Acuminata and 
Enterococcus Faecium.

GASTRO PROTETTIVO

* L’azione di Immun si basa sulla combinazione di preziosi elementi 
come Echinacea, Eleuterocco, Aloe vera, Cola, Guaranà e 

 Probiotici (E. faecium).

Immun è un alimento 
complementare per cani e gatti i 
cui componenti*:

 sostengono la normale 
funzione del sistema 
immunitario

 contribuiscono a mantenere 
una flora microbica 
intestinale positiva

Immun

www.camon.it

ZZG884-A5

Sostenere le 
difese immunitarie 
del proprio animale 

domestico è 
importante

ZZG884-A5
Volantino A5 

Immun

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

Enterosalus è un mangime 
complementare dietetico per cani 
e gatti indicato* per la riduzione 
dei disturbi acuti dell’assorbimento 
intestinale grazie alle sue 
caratteristiche nutrizionali** che: 

  aiutano a lenire la mucosa 
intestinale

 fungono da astringenti e 
compattano le feci molli

 favoriscono il ripristino 
dell’integrità della mucosa 
intestinale

Riduzione dei disturbi acuti 
dell’assorbimento intestinale

* L’azione di Enterosalus si basa sulla combinazione di preziosi elementi come 
 Enterococcus faecium, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi), Acidi grassi 
 Omega-3 (EPA e DHA), Semi di Psyllium.

** Direttiva 2008/38/CE

Enterosalus

www.camon.it

ZZG888-A5

Il tuo animale 
soffre di disturbi 

intestinali? 
Enterosalus può 

aiutarlo

ZZG888-A5
Volantino A5
 Enterosalus

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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100  
g

FLOGOSTOP 
pasta con dosatore
FLOGOSTOP Paste in dispenser

G897

100  
ml

Spray IGIENIZZANTE
per le zampe dei cani
Post-walk cleanser for dog paw

G853

Palmarosa,

Timo ed

Eucalipto

Lo Spray Igienizzante Orme Naturali è l’innovativa soluzione 
naturale per la pulizia delle zampe.
La sua azione si basa sulla sinergia dei tre oli essenziali
di Palmarosa, Timo ed Eucalipto, selezionati per le loro
eccellenti proprietà e forti di principi attivi potenti ed efficaci. 
Igiene profonda per l’animale e per l’ambiente domestico.

The Orme Naturali Cleansing Spray is the innovative natural 
solution for cleaning pet paws.
Its action is based on the synergy of the three essential oils 
of Palmarosa, Thyme and Eucalyptus, selected for their 
excellent properties and rich in powerful and effective active 
active principles. Deep hygiene for your pets and your home.

Supporto della funzione dermica in caso di dermatosi 
ed eccessiva perdita di peli

Support of skin function in the case of dermatosis and 
excessive loss of hair

ITALYM
A

D
E 

IN

ITALYM
A

D
E 

IN

017.01

FLOGOSTOP è un mangime complementare 
dietetico per cani e gatti che agisce come supporto 
alla funzione dermica in caso di dermatosi ed 
eccessiva perdita di peli, arrossamento, prurito e 
cattivo odore della cute.

    Contiene Estratti di Ribes Nero, Faggio, Nigella 
Sativa, Elicriso, Borragine, Bardana, Partenio e 
Boswellia  Serrata che aiutano a contrastare segni 
di arrossamento, secchezza, desquamazione e 
prurito della cute, nonché secrezioni eccessive e 
cattivo odore della pelle.

ZZG897-A5

 In caso di 
arrossamento, 

prurito e cattivo 
odore della cute

camon.it

Flogostop

Mangime complementare dietetico 
per cani e gatti

Supporto della funzione 
dermica in caso di dermatosi e 
eccessiva perdita di peli

ZZG897-A5
Volantino A5 
FLOGOSTOP

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano

Spray Igienizzante 
per le zampe dei cani

Sanificazione 
delle zampe dei 
nostri animali da 

compagnia

I temi dell’igiene e della sanificazione, non 
solo personale e domestica ma anche dei 
nostri animali da compagnia, soprattutto 
quelli soggetti ad uscire in passeggiata, 
non sono mai stati importanti e centrali 
come in questo periodo. 
Ma come igienizzare, dopo le 
passeggiate, le loro zampe e le altre 
parti del corpo entrate in contatto con 
superfici sporche senza incorrere in 
pericolose intossicazioni in caso di abuso 
di lozioni e gel alcolici? 

camon.it

G853

ZZG853I-A5

ZZG853I-A5
Volantino A5 

SPRAY IGIENIZZANTE

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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017.02

100  
ml

Otoskin Croton
Otoskin Croton Lotion

G894

Detergente auricolare lenitivo e disarrossante. Copaiba, Croton, 
Caldendula, Hypericum

Lenitive, soothing and cleansing ear lotion. Copaiba, Croton, 
Caldendula, Hypericum

Lenitivo e disarrossante in caso di pruriti  e sfoghi sottocutanei. 
Copaiba, Croton, Caldendula, Hypericum

Skin lotion with soothing and anti-reddening action in the case of 
itching and rashes. Copaiba, Croton, Caldendula, Hypericum

20  
ml

60  
ml

Skin Energy Plus
Skin Energy Plus

G890 G890/B
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018.00

Abbigliamento per la cura
del cane in caso di allergie, interventi chirurgici o 
in caso di problemi dermatologici come infezioni in 
generale, allergie, eczemi, prurito,dermatiti, ecc... 

Dog protective apparel in case of allergies or surgery. 
Recommended to protect the skin after surgery or in 
case of skin disorders such as infections in general, 
allergies, eczema, itching, dermatitis, etc

Tutina post-operatoria
Dog shirt for post-operative care

C229/A

Taglia
24

C229/H

Taglia
50

C229/B

Taglia
27

C229/I

Taglia
55

C229/C

Taglia
30

C229/L

Taglia
60

C229/D

Taglia
33

C229/M

Taglia
65

C229/E

Taglia
36

C229/N

Taglia
70

C229/F

Taglia
40

C229/O

Taglia
75

C229/G

Taglia
45

Regolabile in lunghezza 
Adjustable length

Chiusura sulla schiena
con bottoni

Clousure on the back
with press-studs

Tessuto morbido
e traspirante

Soft and breathable fabric
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Tutina post-operatoria
Dog shirt for post-operative care

Abbigliamento per la cura
del cane in caso di allergie, interventi chirurgici o 
in caso di problemi dermatologici come infezioni in 
generale, allergie, eczemi, prurito,dermatiti, ecc... 

Dog protective apparel in case of allergies or surgery. 
Recommended to protect the skin after surgery or in 
case of skin disorders such as infections in general, 
allergies, eczema, itching, dermatitis, etc

C228/A

Taglia
24

C228/H

Taglia
50

C228/B

Taglia
27

C228/I

Taglia
55

C228/C

Taglia
30

C228/L

Taglia
60

C228/D

Taglia
33

C228/M

Taglia
65

C228/E

Taglia
36

C228/N

Taglia
70

C228/F

Taglia
40

C228/O

Taglia
75

C228/G

Taglia
45

018.01
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Collare Elisabettiano “Clic”
“Clic” protective collar

25  
cm

7,5  
Ø cm

D091 

40
cm

15  
Ø cm

D093 

60 
cm

30  
Ø cm

D096 

30  
cm

10  
Ø cm

D091/B 

45 
cm

20  
Ø cm

D094 

65 
cm

35  
Ø cm

D096/B 

35  
cm

12,5  
Ø cm

D092 

55  
cm

25  
Ø cm

D095 

70  
cm

40 
Ø cm

D097 

018.02

Collare protettivo gonfiabile
 Inflatable protective collar

S 12/25  
Ø cm

D098/01 

M 25/33  
Ø cm

D098/02 

XL >45  
Ø cm

D098/04 

L 33/45  
Ø cm

D098/03 
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30  
ml

30  
ml

Ricarica per Diffusore ÆquilibriA
ÆquilibriA diffuser fragrance refill

Diffusore ÆquilibriA per gatti
ÆquilibriA Plug-in vaporizer

G953

G952

Questo diffusore è una soluzione per aiutare i gatti ad 
adattarsi a situazioni difficili e a sentirsi bene nel loro 
ambiente, riducendo i comportamenti  indesiderati 
legati allo stress. Il diffusore rilascia una sostanza di 
origine vegetale che aiuta a calmare il tuo gatto in 
modo del tutto naturale. Lasciate il diffusore acceso 
permanentemente. E’ sufficiente avvitare il flacone 
nel dispositivo e collegarlo ad una presa elettrica. Il 
flacone dura 4 settimane e copre una superficie di 50 
m2. IMPORTANTE: non collegare il diffusore a portata 
del gatto.

The diffuser helps you nurture your relationship 
with your cat/s, by creating a loving environment for 
them and reducing undesirable behavior related to 
stress. The diffuser releases a substance of vegetal 
origin which helps to calm cats in a natural way. Just 
screw the vial onto the diffuser unit and plug it into 
an electric socket. Then leave the diffuser switched 
on continuously to keep your cat relaxed and friendly. 
Each diffuser refill lasts about 4 weeks. It covers an 
area of 50 m2. IMPORTANT: do not plug the diffuser 
at reach of your cat.

35  
cm

Collare ÆquilibriA per gatti
ÆquilibriA Calming cat collar

G951

Questo collare è una soluzione per aiutare i gatti ad 
adattarsi a situazioni difficili e a sentirsi bene nel loro 
ambiente, riducendo i comportamenti  indesiderati 
legati allo stress. Il collare rilascia una sostanza di 
origine vegetale che aiuta a calmare il tuo gatto in 
modo del tutto naturale.

The collar helps you nurture your relationship with your 
cat/s, by creating a loving environment for them and 
reducing undesirable behavior related to stress. The 
collar releases a substance of vegetal origin which 
helps to calm cats in a natural way.

 è una linea di prodotti 
i cui preziosi estratti vegetali:

 aiutano a mantenere la 
normale serenità del gatto

 contribuiscono a mantenere 
il suo fisiologico equilibrio 
comportamentale

 contribuiscono al 
mantenimento del senso 
fisiologico di appagamento 
dell’animale

Con l’azione rilassante 
di Nepeta cataria

per gatti

www.camon.it

ZZG951-A5

Il tuo gatto ti fa 
“dispetti”, sporca 
fuori dalla lettiera, 

miagola nella notte? 

ZZG951-A5
Volantino A5 

AEquilibriavet per gatti

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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G951 Collare ÆquilibriA per gatti   5 pz
G952 Diffusore ÆquilibriA per gatti    4 pz
G953 Ricarica per Diffusore ÆquilibriA  2 pz
G961 PASTA Æquilibriavet - 100g      2 pz
ZZG883/N   Espositore in Cartone 
                    c/Crowner “Æquilibriavet Gatto”      1 pz

Alimento complementare per gatti con l’azione 
rilassante di Valeriana e Melissa.

Complementary pet feed. Valerian and Lemon balm 
combination promotes relaxation.

100
g

13  
pcs

Sospensione orale Æquilibriavet
Æquilibriavet oral suspension

Espositore ÆquilibriA Gatto
Display Æquilibria 

G961

G949/A
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100  
g

20  
g

50  
g

Pasta al Malto per gatti + FOS
Malt cat paste  + FOS

G875

G873 G874

Pasta al Malto per gatti + FOS
Malt cat paste  + FOS

9 pcs

12 pcs 12 pcs

I selezionati ingredienti di questa pasta aiutano il 
transito intestinale degli alimenti e l’eliminazione 
naturale dei boli di pelo inghiottiti. Aiuta a mantenere 
regolari le funzioni del tratto gastro-intestinale. Indicato 
per gatti, conigli e furetti.

Its ingredients support the natural expulsion of 
swallowed hair. Malt paste can help reduce hairballs, 
maintaining a healthier feline digestive system. 
Recommended for cats, rabbits and ferrets.

Pasta in siringa per gatti 
HELP-TH1
HELP-TH1 
Complementary food paste

30  
g

G895

1 pc

021

HELP-TH1 è un mangime complementare per 
gatti studiato e testato per sostenere il sistema 
immunitario. Contiene Codyceps, Ganoderma 
Lucidum e Coriolusconsiderati, funghi considerati 
adattogeni (cioè che si “adattano” all’utilizzatore 
a seconda delle specifiche carenze e esigenze 
del momento), oltre a the verde, utilizzato 
tradizionalmente come ricostituente in virtù del 
suo contenuto in polifenoli. 

HELP-TH1 is a complementary food for cats that 
was studied and tested to support the immune 
system. It contains Codyceps, Ganoderma 
Lucidum and Coriolus, mushrooms that are 
generally considered to be adaptogens (that is, 
they “adapt” to the user according to the specific 
deficiencies and needs of the moment), as well as 
green tea,  a source of polyphenols traditionally 
used as a tonic.

HELP-TH1

HELP-TH1 è un mangime 
complementare per gatti studiato 
e testato per sostenere il sistema 
immunitario.

  Contiene funghi considerati 
adattogeni dalla farmacopea europea 
(Codyceps, Ganoderma Lucidum e 
Coriolus), oltre a the verde, utilizzato 
tradizionalmente come ricostituente in 
virtù del suo contenuto in polifenoli. 

camon.it

ZZG895-A5

Pasta appetibile 
in siringa 

graduata per una 
somministrazione 

facilitata

Mangime complementare in pasta 
per gatti e gattini 

Uno scudo naturale per 
sostenere le sue difese

ZZG895-A5
Volantino A5 

HELP-TH1

1 C
on

fezi
one comprende:20 

pcs

italiano
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Sistema pratico per la raccolta di campione dell’ urina 
del gatto. Riutilizzabile più volte

Urinary kit is a reusable, simple, yet accurate way to 
obtain a clean sample of your cat’s urine for veterinary 
analysis. Reusable

100  
ml

Catnip concentrato di erba gatta
Concentrated cat grass extract

G950

Urinary Kit
Urinary Kit

G701
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70  
ml

50  
ml

50  
ml

Dentifricio in pasta
Toothpaste

Dentifricio spray
Spray toothpaste

Dentifricio spray enzimatico
Spray toothpaste with enzymes

G867   

G865   

G866   

16 pcs

12 pcs

12 pcs

Meno tartaro, meno placca, meno alitosi

Controls tartar bild-up
Controls plaque - Controls bad breath

Meno gengiviti, lenisce il cavo orale

Controls gum inflamations Soothes the oral cavity
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100  
ml

50  
ml

100  
g

Lozione dermoprotettiva
Skin care

Spray per Polpastrelli
Paw Protection Lotion

Pomata Lenitiva
Lenitive ointment

G852  

G859  

G858  

Pomata lenitiva a base di Ossido di Zinco, amido di Riso, olio essenziale 
di Lavanda, di Eucalipto, di Tea Tree, di Salvia, estratto di semi di 
Pompelmo. L’ossido di zinco favorisce la cicatrizzazione  perché aiuta a 
promuovere la sintesi cellulare nel processo di riparazione dei tessuti e 
allo stesso tempo aiuta a contrastare le proliferazioni dei batteri, dei lieviti, 
dei saprofiti della cute. Utile anche nei casi di micosi.

Zinc Oxide, rice starch, essential oils of lavender, eucalyptus, tea tree, 
sage, and grapefruit seed extract. Zinc oxide promotes healing because it 
helps to stimulate the protein synthesis process that promotes cell growth, 
and at the same time helps to control bacteria proliferation, yeasts, skin 
saprophytes. It is also useful in cases of mycosis.
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200  
ml

200  
ml

100  
ml

Lozione orecchie
Ear care

Shampoo all’argilla verde
Green clay shampoo

Lozione occhi
Eye care

G851   

G800  

G850   

Questa lozione deterge e deodora il condotto auricolare, fluidificando 
gli eventuali tappi di cerume, previene, rinfresca e lenisce arrossamenti, 
normalizza e rafforza le naturali difese dei tessuti, rendendo l’orecchio 
dell’animale sano  e protetto.

Routine use of this lotion cleans pet ears, controls odours, removes wax 
build-ups, soothes and calms irritations, normalizes and strengthens the 
natural immune defenses of the tissues and maintains your pet’s ears 
clean and protected.

Argilla Verde, Collagene vegetale, Olio di Ricino, Proteine della Soia e 
altre pregiate materie prime naturali. Deterge in profondità, rispettando 
la struttura di ogni tipo di pelo. L’argilla verde ha azione assorbente, 
rigenerante, riparativa e mineralizzante.

Green clay, plant collagen, ricinus oil, soy proteins and other valuable 
natural raw materials. It cleanses deeply, respecting the structure of 
each type of fur. Green clay has an absorbent, healing, restoring and 
mineralizing action.

Questa lozione si basa sulle proprietà lenitive degli estratti di camomilla, 
amamelide, rosa gallica e tiglio, che aiutano a proteggere l’attività 
vascolare. Con le sue caratteristiche di potente igienizzante naturale, è 
un ottimo coadiuvante nella cura di irritazioni e arrossamenti da agenti 
chimici o fisici. 

The lotion is based on the soothing extracts of chamomile, hamamelis, 
gallic rose and linden, which help to protect vascular activity. With its 
characteristics of powerful natural purifier, it supports the treatment of 
irritations and redness caused by chemical or physical agents.
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200  
ml

Shampoo manti bianchi
Shampoo for white coats

G801  

L’azione sbiancante è svolta dal biossido di titanio micronizzato, che 
viene trattenuto dalla porosità del pelo, ed è in grado di riflettere gran 
parte delle radiazioni solari, con azione schiarente e filtrante. 

The whitening action is carried out by the micronized titanium dioxide, 
which is withheld by the porosity of the hair, and is able to reflect most of 
the solar radiation, with lightening and filtering action.

200  
ml

Shampoo proteico
Protein shampoo

G802  

Deterge in profondità, sostenendo, nutrendo e rinforzando la cute e i 
manti più sensibili. La vitamina F favorisce l’integrità della pelle e del pelo 
grazie all’apporto di omega-3 e omega-6; il betacarotene, precursore 
della vitamina A, è necessario per la corretta rigenerazione e riparazione 
dei tessuti.

Vitamin F is called “the vitamin of the skin” because of its extraordinary 
dermatological healing properties. This protein shampoo is rich in vitamin 
F, coming from linseed and rapeseed oils blended in the shampoo. 
Another essential ingredient to this shampoo is beta-carotene, which 
results in nourishing the skin and fur with vitamin A.

200  
ml

Shampoo per cuccioli
Puppy Shampoo

G803   

Shampoo delicatissimo per cuccioli arricchito di preziosi ingredienti 
adatti alla pelle che non ha ancora sviluppato appieno le sue capacità di 
difesa:  pantenolo, aloe vera, glicerina, proteine della soia, olio di ricino, 
malva, camomilla.

This extra gentle puppy shampoo is rich in precious ingredients, fit for skins 
that have not completely developed its defense potential yet: panthenol, 
aloe vera, glycerin, soy proteins, ricinus oil, mallow, chamomile.
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200  
ml

Shampoo manti lunghi
Long coat shampoo

G805  

200  
ml

Shampoo per gatti
Cat Shampoo

G804  

Azione nutriente e districante • Esplica un’azione nutriente, rinforzante e 
lucidante; • Dona elasticità e tonicità alla cute; • Condiziona a previene 
la formazione di nodi; • Dona un’elevata pettinabilità; • Riduce l’elettricità 
statica e lascia il manto liscio e setoso;• Svolge una funzione lenitiva e 
rinfrescante.

Nourishing and untangling action • This nourishing formula promotes 
healthy, strong and shiny fur; • Helps to restore suppleness and elasticity 
in your dog’s coat and skin; • The conditioning properties prevent 
tangles; • Makes combing and removing knots or tangles in your dog’s 
coat easier; • It reduces static electricity and leaves the fur smooth and 
silky; • Has a soothing and refreshing effect.

Argilla verde, collagene vegetale, olio di ricino, proteine della soia e 
altre pregiate materie prime naturali. In questa preparazione sono 
state ulteriormente concentrate quelle materie prime ad alto potere 
seboequilibrante, assorbente ed antistatico, che rendono il pelo del gatto 
soffice, lucente e pettinabile. 

Green Clay, Vegetable Collagen, ricinus Oil, Soy Proteins and other 
important active principles. In this formula we further concentrated 
the ingredients with high sebum-balancing, absorbent and anti-static 
properties, making the cat’s hair soft, shiny and easy to comb.

200  
ml

Balsamo volumizzante
Volumizing conditioner

G807  

Ideale per nutrire e dare sostegno al manto
• Dona al manto corpo, volume e tessitura; • Dona elasticità e tonicità 
alla cute; • Condiziona a previene la formazione di nodi; • Svolge una 
funzione lenitiva e rinfrescante.

Nourishing and texturizing action
• This nourishing formula promotes soft and fluffy fur, while improving its 
texture; • Helps to restore suppleness and elasticity in your dog’s coat 
and skin; • The conditioning properties prevent tangles; • Has a soothing
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200  
ml

Balsamo riparativo
Conditioning repair cream

G808   

Le proteine della soia e del germe di grano, l’olio di Jojoba, il burro di 
Karité, collagene ed elastina vegetali, nutrono e rigenerano il pelo e 
la cute, conferendo sostegno e resistenza al pelo e a tutta la struttura 
cutanea.

Soy and wheat germ proteins, jojoba oil, karité butter, plant collagen and 
elastin, nourish and regenerate the hair and the skin, giving support and 
strength to the fur and to the whole cutaneous structure.

125  
ml

Profumo delicato Ylang-Ylang
Delicate perfume Ylang-Ylang

G810  

125  
ml

Condizionatore scioglinodi
Detangling Spray Conditioner

G809  

Per snodare, spazzolare, pettinare .
Aloe vera, estratto di semi di Pompelmo, Olio di Ricino, Acido Lattico, 
Siliconi cosmetici. Svolge un effetto simile a quello della cheratina, 
aumentando la resistenza del pelo. Crea una guaina protettiva attorno al 
pelo, mantenendone inalterata la traspirazione e permettendo così agli 
altri principi attivi di agire.

Makes detangling, brushing and combing easier. Aloe vera, grapefruit 
seed extract, castor oil, lactic acid, cosmetic silicones. Its function is 
similar to that of keratin, increasing the resistance of the hair. Creates a 
protective sheath around the hair, while keeping the perspiration and thus 
allowing other active ingredients to act.

Non contiene alcool. I suoi oli essenziali hanno proprietà ipotensive. 
In cosmetica vengono impiegati in preparati destinati alle pelli delicate 
perché svolgono un’azione lenitiva e normalizzante. Donano un delicato 
profumo al cane o al gatto, gradevole per l’uomo, ben accettato 
dall’animale.

Alcohol-free fragrances. These essential oils have hypotensive properties. 
They are used in cosmetic formulations for sensitive skin, because of 
their soothing and normalizing properties. They leave your pet and their 
surrounds with a delicate, fresh and pleasant scent.
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125  
ml

Profumo delicato Talco
Delicate perfume Talc

G811 

Non contengono alcool. I loro oli essenziali hanno proprietà ipotensive. 
In cosmetica vengono impiegati in preparati destinati alle pelli delicate 
perché svolgono un’azione lenitiva e normalizzante. Donano un delicato 
profumo al cane o al gatto, gradevole per l’uomo, ben accettato 
dall’animale.

Alcohol-free fragrances. These essential oils have hypotensive properties. 
They are used in cosmetic formulations for sensitive skin, because of 
their soothing and normalizing properties. They leave your pet and their 
surrounds with a delicate, fresh and pleasant scent.

125  
ml

Profumo delicato Vetiver
Delicate perfume Vetiver

G812 
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250  
ml

Deodorante Spray al Talco
Spray talc deodorant

IC050

8 0 1 9 8 0 8 0 8 2 9 5 0

250  
ml

Dry Mousse 
Cleaning dry mousse

IC016

8 0 1 9 8 0 8 0 9 4 1 2 0

Efficacia delicata e durevole, grazie ad una miscela di dolci fragranze al 
talco.

Long lasting efficacy. It consists in a gentle mix of talcum fragrances.

Pulisce velocemente e in profondità. Per pulire in modo efficace anche 
solo piccole zone come  zampe, muso e coda. Nutrimento, morbidezza 
e protezione anche senza il bagno completo.

Cleans deeply and quickly. Perfect for quick clean-ups to paws, muzzle, 
tail. Gives nourishment, softness and protection even without a complete 
bath.
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Polvere Pulente Gatto
Dry shampoo powder for cats

IG010

150 
g

250  
ml

Shampoo alla clorexidina per cani
Chlorhexidine Dog Shampoo

IR012

Shampoo specifico che sfrutta l’azione purificante e lenitiva della 
clorexidina. È indicato per tutti i tipi di manto. Idrata la cute e deterge a 
fondo il pelo rendendolo lucido e non statico.

The purifying and soothing action of chlorhexidine for hygienic cleaning 
is perfect for every skin and fur type. It moisturizes the skin while 
cleaning it deeply and promoting a shiny, non-static fur.
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039.01

250 
ml

Shampoo nutriente per canI
Nourishing Dog Shampoo

IC100

1 pcs

250 
ml

Shampoo dermopurificante per cani
Purifying Dog shampoo

IC101

1 pcs

PER TUTTI
I TIPI DI PELO
NUTRIENTE

AZIONE AMMORBIDENTE,
LUCIDANTE E IDRATANTE

PER TUTTI
I TIPI DI PELO
DERMO
PURIFICANTE

RACCOMANDATO PER CANI
CON CUTE GRASSA
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039.02

200 
ml

SHAMPOO SPRAY autosciacquante
Dog Shampoo

IC105

1 pcs

250 
ml

BALSAMO idratante 
Dog Shampoo

IC110

1 pcs

PER TUTTI
I TIPI DI PELO
IDRATANTE

AZIONE DISTRICANTE,
LUCIDANTE ED EFFETTO SETA

PER TUTTI
I TIPI DI PELO
SENZA
RISCIACQUO

AZIONE TONIFICANTE,
EMOLLIENTE
E DEODORANTE
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039.03

250 
ml

Shampoo ravvivante per manti 
bianchi per cani
Revitalizing dog shampoo for white coats

IC102

1 pcs

250 
ml

Shampoo delicato per cuccioli
Gentle shampoo for puppies

IC103

1 pcs

250 
ml

Shampoo riparativo per manti 
lunghi per cani
Repair dog shampoo for long coats

IC104

1 pcs

PER MANTI
BIANCHI
RAVVIVANTE

AZIONE ANTIOSSIDANTE,
SCHIARENTE E ANTIGIALLO

PER CUCCIOLI 
DELICATO

AZIONE TONIFICANTE, 
IDRATANTE ED 
ELASTICIZZANTE

PER MANTI 
LUNGHI
RIPARATIVO

AZIONE DISTRICANTE, 
RIPARATIVA E AMMORBIDENTE
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039.04

100 
ml

Lozione Delicata orecchie per cani
Dog ear lotion

IC116

100 
ml

Lozione delicata occhi  per cani
Dog eye lotion

IC115

1 pcs

1 pcs

DELICATA

AZIONE TONIFICANTE,
RINFRESCANTE E PURIFICANTE

DELICATA

AZIONE ANTIGRASSO,
SEBOSTATICA ED EMOLLIENTE
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039.05

100 
g

Polvere pulizia orecchie per cani
Ear cleaning powder for dogs

Crema per cani
Ossido di zinco e tea tree oil
Cream for dogs
Zinc oxide and tea tree oil

IC052

IC053

8 0 1 9 8 0 8 0 9 5 5 8 5

1 pcs

1 pcs

50 
g

IC053/A

1 pcs

Ottima per proteggere i polpastrelli dall’azione abrasiva e lesiva di asfalto, 
ghiaccio , sale e perfetta da applicare anche su polpastrelli già alterati come 
aiuto alla cicatrizzazione. Risolutiva nel trattare le punture di zanzare o altri 
insetti, ottima anche per i morsi delle mosche che d’estate prendono di 
mira le punte delle orecchie. Contiene ossido di zinco, coadiuvante nella 
cicatrizzazione, tea tree oil e propoli e olio di oliva, ottimo emolliente e 
fotoprotettivo.

Protects dog paws from the aggressive action of asphalt, ice, salt, aso. 
Soothes chapping and repairs skin. Relieves insect stings and repairs 
irritations caused by fly stings at the tips of dogs’ ears, especially in 
summertime. Zinc oxide is the most important ingredient, which 
promotes cicatrization. This action is supported by tea tree oil and 
Propolis, with their purifying action, and by olive oil, with its emollient 
and photoprotective action.
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039.06

200 
ml

Shampoo nutriente per gatti
Nourishing cat shampoo

IG030

1 pcs

250 
ml

Crema rivitalizzante per gatti
Revitalizing cat cream

IG031

1 pcs

PER TUTTI
I TIPI DI PELO
NUTRIENTE

PER TUTTI
I TIPI DI PELO
RIVITALIZZANTE

AZIONE AMMORBIDENTE,
LUCIDANTE E IDRATANTE

AZIONE NUTRIENTE,
ELASTICIZZANTE E LUCIDANTE
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039.07

100 
ml

Lozione occhi per gatti 
Cat eye lotion

IG035

1 pcs

100 
ml

Lozione delicata orecchie per gatti
Cat ear lotion

IG036

1 pcs

DELICATA

DELICATA

AZIONE TONIFICANTE,
RINFRESCANTE E IGIENIZZANTE

AZIONE ANTIGRASSO,
SEBOSTATICA ED EMOLLIENTE
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100 
ml

1 pcs1 pcs

100 
ml

Fragranza
MIRTO

Fragranza
BERGAMOTTO

039.08

Profumo Alibè
Perfume “Alibè”

IC120

Profumo Alibè
Perfume “Alibè”

IC120

Profumo Marial
Perfume “Marial”

IC121

1 pcs
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039.10

Fragranza
CIPRESSO

Fragranza
FLOREALE

100 
ml

1 pcs

Profumo Roalì
Perfume “Roalì”

IC122

100 
ml

1 pcs

Profumo Excel
Perfume “Excel”

IC123
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039.11

IC120 Profumo Mirto Alibè   3 pz
IC121 Profumo Bergamotto Marial   3 pz
IC122 Profumo Cipresso Roalì   3 pz
IC123 Profumo Floreale Excel   3 pz

40 CARD profumi in OMAGGIO:
Gratta e annusa

per coglierne l’ essenza!

IC119

Espositore completo 
con 12 confezioni 
di profumo e card
Perfume display with card
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Made
in Italy

Espositore da banco 
Salviette INGENYA (vuoto)
Display Box (empty)

ZZIC200

039.12

IG
IE

NE
 E

 B
EN

ES
SE

RE
 H

YG
IE

NE
 A

ND
 W

EL
LN

ES
S



Fragranza
MIRTO

Salviette Alibè
Cleansing wipes “Alibè”

IC220

24 conf

20
salviette

Fragranza
CIPRESSO

20
salviette

Salviette Roalì
Cleansing wipes “Roalì”

IC222

24 conf

Fragranza
BERGAMOTTO

20
salviette

Salviette Marial
Cleansing wipes “Marial”

IC221

24 conf

Fragranza
FLOREALE

20
salviette

Salviette Excel
Cleansing wipes “Excel”

IC223

24 conf

039.13

17x20 
cm

17x20 
cm

17x20 
cm

17x20 
cm
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Guanto umidificato di pulizia rapida
Individually packaged mitt wipes

IC080

1 display - 30 pcs

Guanto detergente al Talco
Mitt wipes - Baby Powde

LA092

Display - 6 pcs (x6guanti)

Guanto detergente al Excel
Mitt wipes (bag of 6 mitts)

LA093

Display - 6 pcs (x6guanti)

EXCEL

TALCO
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300 
ml

150 
g

300 
ml

Shampoo secco schiuma
Dry cleaning spray

LA100

Shampoo secco polvere
Dry shampoo powder

LA110

Deodorante Talco
Spray talc deodorant

LA150

Prodotto pensato per la pulizia quotidiana dell’animale. 
Non altera il naturale pH della pelle. L’olio di jojoba 
svolge un’azione tonificante e protettiva sul pelo, 
lasciandolo lucido e pettinabile.

Perfect for the daily cleaning of your pets. Jojoba oil 
has a strengthening and protective action, resulting in 
a shiny and easy to groom coat. It does not affect the 
natural pH of the skin.

Ideato appositamente per detergere e profumare a 
secco il manto di cani e gatti. Può essere applicato ai 
cuccioli e gattini.

Cleans deeply and helps to keep your pet smelling 
fresh for a long time. Its gentle formula is perfect also 
for puppies. 

È un deodorante specifico per cani e gatti in grado di 
eliminare completamente i cattivi odori e costituisce 
l’ideale completamento delle normali operazioni di 
pulizia e toelettatura.

This spray deodorizer was specially formulated to 
control pet odors. Great as final touch to your grooming 
process. 
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YLANG
YLANG

EXCEL

MUSCHIO
BIANCO

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo al profumo di Ylang-ylang
Ylang-ylang cleaning wipes

LA010

Box 20 pcs

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo al profumo di Excel
Cleaning wipes with fresh marine scent

LA020

Box 20 pcs

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia del
pelo al profumo di Muschio Bianco
White Musk cleaning wipes

LA030

Box 20 pcs
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CLOREXIDINA
& MIRRA

TALCO

TEA
TREE OIL

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia
del pelo al profumo di Talco
Cleaning wipes with talc fragrance

LA040

Box 20 pcs

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo al profumo di Tea Tree Oil
Tea tree oil cleaning wipes

LA050

Box 20 pcs

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia del
pelo al profumo di Mirra e Clorexidina
Myhrr-scented cleaning and purifying 
Chlorhexidine wipes
LA060

Box 20 pcs
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BREZZA
FLOREALE 

ASSOLUTA 
DI ROSE

LEGNI
BIANCHI

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo e del musetto
Cleansing wipes for gentle fur 
and muzzle cleansing   
LA080

Box 20 pcs

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo e del musetto
Cleansing wipes for gentle fur 
and muzzle cleansing
LA025

Box 20 pcs

40 
salviette

20x30 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo e del musetto
Cleansing wipes for gentle fur 
and muzzle cleansing
LA035

Box 20 pcs
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VANIGLIA

ALOE

TALCO

15 
salviette

17x20 
cm

Salviette detergenti per la pulizia
di pelo e occhi 
al profumo di vaniglia
Vanilla-scented cleaning wipes
LA065

Box 18 pcs

15 
salviette

17x20 
cm

Salviette detergenti
per gli occhi
Eye Wipes

LA070

Box 16 pcs

18 
salviette

30x40 
cm

Salviette detergenti per la pulizia 
del pelo e del musetto, al Talco
Cleansing wipes with 
Baby Powder fragrance
LA001

Box 20 pcs

MAXI
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100 
salviette

30x17 
cm

Salviette detergenti per la pulizia
del pelo al profumo di Talco
Cleansing wipes with 
Baby Powder fragrance
LA005

Box 8 pcs

100 
salviette

30x17 
cm

Salviette detergenti per la pulizia
del pelo al profumo di Muschio e Aloe
Aloe Vera cleansing wipes with
white Moss fragrance
LA006

Box 8 pcs
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100 
salviette

30x17 
cm

Salviette detergenti per la pulizia
del pelo al profumo di Ambra
Cleansing wipes with
Amber fragrance
LA008

Box 8 pcs

100 
salviette

30x17 
cm

Salviette detergenti per la pulizia
del pelo al profumo di Latte e Miele
Cleansing wipes with
Milk & Honey fragrance
LA007

Box 8 pcs
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100 
salviette

30x17 
cm

Salviette detergenti per la pulizia del 
pelo e del musetto, al profumo di 
Bergamotto
Cleansing wipes with Bergamot fragrance
Baby Powder fragrance

LA004

Box 8 pcs

Espositore da banco per salviette
da 40 pezzi (vuoto)
Display Box for 40 pieces wipes (empty)

ZZLA002

1 Espositore
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049.01

30
salviette

Salviette in cotone 
biodegradabile ai fiori di cotone 
Biodegradable 
cotton cleansing wipes
Cotton Flower
LA082

20 conf

Salviette in cotone 
biodegradabile al talco 
Biodegradable 
cotton cleansing wipes
Baby Powder
LA081

20 conf

30
salviette

FIORI DI
COTONE

TALCO

INCI: Aqua, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorhexidine Digluconate, Sodium Benzoate, Cetearyl Isononanoate, 
Citric Acid, Ceteareth-20, Glyceryl Stearate, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, 
Sodium Dehydroacetate, Coco-Glucoside, Sodium Metabisulfite, Cyclamen Aldehyde, Anisaldehyde, 

Benzaldehyde, Rose Ketone-3

LA
08

2

100% biodegradable cotton cleansing wipes. For gentle fur and muzzle cleansing

Salviette IN PURO COTONE per la pulizia del pelo e del musetto

FIORI  DI
COTONE 30

P E Z Z I / P I E C E S

30x20cm
F R A G R A N Z A

Consumare entro 6 mesi dall’apertura.
Consume within 6 months of opening.
Consommer dans les 6 mois suivant son ouverture.
Verbrauchen Sie innerhalb von 6 Monaten nach dem Öffnen.
Consumir dentro de los 6 meses despues de su apertura.

Salviette detergenti in cotone 100% biodegradabile per la pulizia del pelo e del 
musetto, al profumo di Fiori di Cotone.
Praticissime salviette detergenti in cotone 100% biodegradabile per il vostro 
animale domestico, da tenere sempre a portata di mano: a casa e in viaggio, per 
pulire il pelo e le zampe, togliere il cattivo odore, pulire il muso e le orecchie. La loro 
formulazione delicata rinfresca, nutre e protegge il pelo. Uso: estrarre la salvietta 
alzando la linguetta adesiva e passarla delicatamente sull’animale. Richiudere bene 
la confezione.

100% biodegradable cotton cleansing wipes with Cotton Flower fragrance for 
gentle fur and muzzle cleansing.
Always keep these 100% organic cotton wipes at reach! At home or on the move, 
they are great to clean your pet’s coat and paws, to control odours, to clean his 
face and ears. Their natural formula soothes, nourishes and protects your pet’s coat. 
Directions: open the lid and remove a wipe. Gently clean your pet. Always shut lid 
after use.
 
Lingettes en coton 100% biodégradable au parfum à Fleurs de Coton, pour le 
nettoyage de fourrure et museau.
Ayez toujours à portée de main ces lingettes humides nettoyantes en coton 100% 
biodégradable pour animaux! Chez vous ou en voyage, elles sont très pratiques 
pour nettoyer le pelage et les pattes de votre chien après la promenade, pour 
éliminer les mauvaises odeurs, pour nettoyer sa gueule et ses oreilles. Leur formule 

naturelle rafraîchit, nourrit et protège la fourrure de votre animal. Mode d’emploi: 
retirez une lingette. Massez doucement le corps de votre animal. Fermez bien le 
conditionnement après utilisation. 

Feuchttücher aus 100% biologisch abbaubarer Baumwolle mit Baumwollblüten-
Duft zur Reinigung des Fells und des Mauls.
Halten Sie immer in greifbarer Nähe diese sehr praktischen Feuchtreinigungstücher 
aus 100% biologisch abbaubarer Baumwolle für Haustiere! Sehr nützlich für zu Hause 
und Unterwegs, zur Reinigung des Fells und der Pfoten nach dem Spaziergang, 
zur Entfernung schlechtem Geruch, zur Reinigung des Mauls und der Ohren. Ihre 
natürliche Zusammensetzung hat eine erfrischende, nährende und schützende 
Wirkung. Gebrauchsanweisung: die Verpackung aufmachen und ein Feuchttuch 
ausziehen. Das Haustier auf sanfte Weise reinigen. Die Verpackung nach Gebrauch 
gut verschließen.
 
Toallitas Húmedas en algodón 100% biodegradable con aroma a Flores de 
Algodó para la limpieza de pelo y hocico.
Las toallitas humedas en algodón 100% biodegradable son perfectas para tener 
siempre a mano para la higiene de su mascota, eliminando el mal olor y limpiando 
a fondo el pelaje y las patas después del paseo diario. Las toallitas también son 
recomendadas para la higiene y limpieza de la cara, orejas y zona anal. Tienen una 
fórmula humectante y delicada. Instrucciones: limpie suavemente a su mascota con 
una toallita tanto como se requiera. Mantener el empaque cerrado.

MADE 
IN  ITALY

Distribuito da / Distributed by Camon S.p.A.
Via L. Cosentino 1 - 37041 Albaredo d’Adige (VR) Italy

Tel. +39 045 6608511  www.camon.it

Salviette Biodegradabili

Salviette Biodegradabili

Premere qui
Press here

 Biodegradabili
con
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RICARICA 20 PZ. CASA/AUTO
FASCIA mm. 345 PASSO STAMPA mm. 220

35 mm. 35 mm.150 mm.

INCI: Aqua, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorhexidine Digluconate, Sodium Benzoate, Cetearyl Isononanoate, 
Citric Acid, Ceteareth-20, Glyceryl Stearate, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-12, Cetyl Palmitate, 
Sodium Dehydroacetate, Coco-Glucoside, Sodium Metabisulfite, Cyclamen Aldehyde, Anisaldehyde, 

Benzaldehyde, Rose Ketone-3

LA
08

2

100% biodegradable cotton cleansing wipes. For gentle fur and muzzle cleansing

Salviette IN PURO COTONE per la pulizia del pelo e del musetto

FIORI  DI
COTONE 30

P E Z Z I / P I E C E S

30x20cm
F R A G R A N Z A

Consumare entro 6 mesi dall’apertura.
Consume within 6 months of opening.
Consommer dans les 6 mois suivant son ouverture.
Verbrauchen Sie innerhalb von 6 Monaten nach dem Öffnen.
Consumir dentro de los 6 meses despues de su apertura.

Salviette detergenti in cotone 100% biodegradabile per la pulizia del pelo e del 
musetto, al profumo di Fiori di Cotone.
Praticissime salviette detergenti in cotone 100% biodegradabile per il vostro 
animale domestico, da tenere sempre a portata di mano: a casa e in viaggio, per 
pulire il pelo e le zampe, togliere il cattivo odore, pulire il muso e le orecchie. La loro 
formulazione delicata rinfresca, nutre e protegge il pelo. Uso: estrarre la salvietta 
alzando la linguetta adesiva e passarla delicatamente sull’animale. Richiudere bene 
la confezione.

100% biodegradable cotton cleansing wipes with Cotton Flower fragrance for 
gentle fur and muzzle cleansing.
Always keep these 100% organic cotton wipes at reach! At home or on the move, 
they are great to clean your pet’s coat and paws, to control odours, to clean his 
face and ears. Their natural formula soothes, nourishes and protects your pet’s coat. 
Directions: open the lid and remove a wipe. Gently clean your pet. Always shut lid 
after use.
 
Lingettes en coton 100% biodégradable au parfum à Fleurs de Coton, pour le 
nettoyage de fourrure et museau.
Ayez toujours à portée de main ces lingettes humides nettoyantes en coton 100% 
biodégradable pour animaux! Chez vous ou en voyage, elles sont très pratiques 
pour nettoyer le pelage et les pattes de votre chien après la promenade, pour 
éliminer les mauvaises odeurs, pour nettoyer sa gueule et ses oreilles. Leur formule 

naturelle rafraîchit, nourrit et protège la fourrure de votre animal. Mode d’emploi: 
retirez une lingette. Massez doucement le corps de votre animal. Fermez bien le 
conditionnement après utilisation. 

Feuchttücher aus 100% biologisch abbaubarer Baumwolle mit Baumwollblüten-
Duft zur Reinigung des Fells und des Mauls.
Halten Sie immer in greifbarer Nähe diese sehr praktischen Feuchtreinigungstücher 
aus 100% biologisch abbaubarer Baumwolle für Haustiere! Sehr nützlich für zu Hause 
und Unterwegs, zur Reinigung des Fells und der Pfoten nach dem Spaziergang, 
zur Entfernung schlechtem Geruch, zur Reinigung des Mauls und der Ohren. Ihre 
natürliche Zusammensetzung hat eine erfrischende, nährende und schützende 
Wirkung. Gebrauchsanweisung: die Verpackung aufmachen und ein Feuchttuch 
ausziehen. Das Haustier auf sanfte Weise reinigen. Die Verpackung nach Gebrauch 
gut verschließen.
 
Toallitas Húmedas en algodón 100% biodegradable con aroma a Flores de 
Algodó para la limpieza de pelo y hocico.
Las toallitas humedas en algodón 100% biodegradable son perfectas para tener 
siempre a mano para la higiene de su mascota, eliminando el mal olor y limpiando 
a fondo el pelaje y las patas después del paseo diario. Las toallitas también son 
recomendadas para la higiene y limpieza de la cara, orejas y zona anal. Tienen una 
fórmula humectante y delicada. Instrucciones: limpie suavemente a su mascota con 
una toallita tanto como se requiera. Mantener el empaque cerrado.

MADE 
IN  ITALY

Distribuito da / Distributed by Camon S.p.A.
Via L. Cosentino 1 - 37041 Albaredo d’Adige (VR) Italy

Tel. +39 045 6608511  www.camon.it
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400 
g

300 
ml

Deodorante agli enzimi
Deodorizer with enzymes
and attractive scents

LA180

Deodorante agli enzimi
Deodorizer with enzymes
and attractive scents

LA160

Deodorante per lettiere di gatti, uccelli e piccoli 
animali. Gli enzimi attivi liofilizzati neutralizzano i cattivi 
odori e le essenze floreali profumano gradevolmente 
l’ambiente.  

Deodorizer for cat, bird and small pet litter box. 
Lyophilized active enzymes destroy odours and the 
essences leave a fresh flower scent.

Deodorante spray per lettiera. Prolunga la durata 
della lettiera eliminando i cattivi odori e profumando 
l’ambiente con una delicata fragranza di pino che non 
disturba l’animale. 

Odour Control Spray for cat litter box. Absorbs and 
destroys odours in cat every kind of litter box. It also 
stops odour contamination. The essences leave a fresh 
pine scent that doesn’t disturb your pets. 

400 
g

Deodorante Floreale
Odour control product with floral scent

LA170

12 pcs

12 pcs
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25 
ml

1000 
ml

Attrattivo igienico
Training fluid withattractive scents

LA350

Disabituante granulare
Repellent granules

LA325

Questo attrattivo è stato studiato per abituare rapidamente i vostri 
cuccioli e gattini a sporcare nel luogo da voi prescelto. Basta 
spargete quotidianamente qualche goccia di prodotto sulla sabbia 
della lettiera, su un foglio di giornale o su un tappetino assorbente 
Camon.

This puppy and kitten toilet trainer was developed to attract and train 
your pets to use only the elimination area you provided for them. 
Just sprinkle a few drops daily on the cat litter, on a newspaper 
sheet or on the Camon training pads.

300 
g

Disodorante per lettiera
Litter box odour remover powder

LA190

6 pcs

12 pcs

6 pcs
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Prodotto in cristalli acquosi particolarmente indicato in tutte quelle 
situazioni dove è necessario correggere le cattive abitudini del cane e 
del gatto. I cristalli liberano un’essenza profumata molto penetrante che 
ne disturba l’olfatto senza essere nocivo né per gli animali né per l’uomo.  

Outdoor repellent to keep pets away from trees, shrubs and other 
forbidden outdoor areas. The crystals composing this formula release 
a disagreeable scent that disturbs pets’ sense of smell, without being 
harmful for people, animals and plants. 

500 
ml

Disabituante per esterni
Outdoor pet repellent

LA310

1000 
ml

Disabituante per esterni
Outdoor pet repellent

LA315

052

IG
IE

NE
 E

 B
EN

ES
SE

RE
 H

YG
IE

NE
 A

ND
 W

EL
LN

ES
S



Disabituante educativo liquido indicato per dissuadere cani e gatti a 
sporcare nei luoghi esterni ed interni indesiderati. Il prodotto si spruzza 
in giardino, intorno alle aiuole, cancelli, muri esterni, angoli, ingressi di 
negozi ecc.,  in casa sia su tappeti che poltrone. La soluzione è pronta 
all’uso. 

This liquid pet repellent is an excellent tool for keeping pets off furniture, 
carpet, trees, shrubs, and other forbidden areas. Boundary is also very 
effective at keeping stray dogs from spraying in your garage or carport. It 
comes in an easy to use spray can and is effective immediately.

Prodotto spray particolarmente indicato in tutte quelle situazioni in cui è 
necessario correggere le cattive abitudini del cane e del gatto.

This is an excellent indoor/outdoor repellent for both dogs and cats. It 
keeps pets away from furniture, carpet, trees, shrubs and other forbidden 
areas.

500 
ml

Disabituante Nebulizzato
Pet training Vaporizer

LA305

300 
ml

Disabituante Spray
Pet training spray

LA300

053.00

IG
IE

NE
 E

 B
EN

ES
SE

RE
 H

YG
IE

NE
 A

ND
 W

EL
LN

ES
S



750  
ml

Starklin Igienizzante Spray
AIUTA A RIMUOVERE GERMI E ALLERGENI
Starklin Hygienic spray cleanser
Helps remove germs and allergens

LA511

FRAGRANZA
 

NATURALE

053.09

750  
ml

Starklin Igienizzante Spray
AIUTA A RIMUOVERE GERMI E ALLERGENI
Starklin Hygienic spray cleanser
Helps remove germs and allergens

LA512

FRAGRANZA
 

FOREST

Con olio essenziale:

ITALYM
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Istruzioni d’uso: • Per l’igiene quotidiana diluire al 5% (2 tappi/litro) in acqua. • Pulizie 
difficili: diluire al 10% (4 tappi/litro) in acqua calda. • Per macchie o sporco particolare: 
usare puro su una spugna e poi sciacquare.

Directions: • Daily cleaning: dilute the product with water at a rate of 5% (2 caps for a 
liter). • Heavy dirt cleaning: dilute the product with warm water at a rate of 10% (4 caps 
for a liter). • Stubborn stains: pour the pure product on a sponge and scrub, then rinse.

Detergente per ambienti
Household cleaner and sanitizer

LA400

Detergente per ambienti
Household cleaner and sanitizer

LA410

Detergente per ambienti
Household cleaner and sanitizer

LA420

1000 
ml

1000 
ml

1000 
ml
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Istruzioni d’uso: • Per l’igiene quotidiana diluire al 5% (2 tappi/litro) in acqua. • Pulizie 
difficili: diluire al 10% (4 tappi/litro) in acqua calda. • Per macchie o sporco particolare: 
usare puro su una spugna e poi sciacquare.

Directions: • Daily cleaning: dilute the product with water at a rate of 5% (2 caps for a 
liter). • Heavy dirt cleaning: dilute the product with warm water at a rate of 10% (4 caps 
for a liter). • Stubborn stains: pour the pure product on a sponge and scrub, then rinse.

Detergente per ambienti
Household cleaner and sanitizer

LA430

Detergente per ambienti
Household cleaner and sanitizer

LA440

Detergente per ambienti
Household cleaner and sanitizer

LA450

1000 
ml

1000 
ml

1000 
ml
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750 
ml

Detergente spray al limone
Household Lemon-scented spray

LA510

750 
ml

Liquido detergente
enzimatico spray
Enzymed Cleaning Spray

LA331 

ECOLOGICO
ECO-FRIENDLY

NON UNGE
NON GREASY

ANTI ODORE
ANTI-ODOUR

100 
ml

Liquido detergente
enzimatico spray
Enzymed Cleaning Spray

LA329

12 pcs

250 
ml

LA330

9 pcs

Lo spray naturale che pulisce la pipì del cane

The natural spray that cleans your dog’s urine
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057

La polvere super assorbente per raccogliere urine e deiezioni liquide del 
tuo animale domestico. Solidifica in pochi secondi!

Super-absorbent powder to collect your pet’s urine and liquid dejections. 
Solidifies in just a few seconds!

100
g

Happy...P!
Happy...P!

LA335

Box 20 pcs

2 31

200  
ml

Spray Anti-Accoppiamento
Anti-Mating Spray

LA340 

Il prodotto evita accoppiamenti non desiderati alla cagna in calore, 
dissuadendo il maschio ad avvicinarsi, ma non svolge azione 
contraccettiva. Contiene un sequestrante di odori ed oli essenziali. 

This Anti-Mating Spray helps to protect female dogs during the 
mating season, but it does not provide contraception protection This 
spray is specially formulated with odour chelating ingredients and 
essential oils.
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